
Enquête Démographique et de Santé (EDS) Guinée 2018

La cinquième Enquête Démographique et de Santé 
(EDS V) 2018 en Guinée fournit des informations sur 
l’excision et le statut de la femme. Lors de l’EDS V 
2018 plus de 10 000 femmes de 15-49 ans et plus de 
4 000 hommes de 15-59 ans ont été enquêtés. 

Excision des femmes par région 
Pourcentage de femmes de 15-49 ans excisées

Guinée
95 %

Boké
97 %

Kindia
98 %

Labé
98 %

Mamou
95 % Faranah

96 %

Kankan
96 %

N’Zérékoré
84 %

Conakry
96 %

Âge à l’excision :  femmes
Répartition (en %) des femmes de 15-49 ans excisées 

par âge à l’excision 

<5 ans
22 %

NSP/
manquant

9 %

15+ ans
4 %

5-9 ans
37 %

10-14 ans
28 %

95 % des femmes de 15-49 ans sont excisées. 

Filles déjà excisées par région 
Pourcentage de filles de 0-14 ans excisées

Guinée
39 %

Boké
48 %

Kindia
44 %

Labé
46 %

Mamou
48 % Faranah

33 %

Kankan
45 %

N’Zérékoré
18 %

Conakry
36 %

Âge à l’excision : filles
Répartition (en %) des filles de 0-14 ans par âge à l’excision 

<1 an
2 %

NSP/manquant
1 %

1-4 ans
12 %

10-14 ans
2 %

Pas encore 
excisées

61 % 5-9 ans
23 %

Personne qui a procédé à l’excision
Répartition (en %) des femmes de15-49 ans excisées et 

des filles de 0-14 ans excisées selon la personne qui 
a procédé à l’excision

Femmes
15-49 ans

Filles
0-14 ans

72
59

6
6

17
5 <1

35

Exciseuse 
traditionnelle

Accoucheuse 
traditionnelle

Professionnel 
de santé

Ne sait pas/
manquant

Possession de biens
Pourcentage des femmes et des hommes de 15-49 ans qui :

Possède une 
maison*

*Seul ou avec quelqu’un

33
43

Possède 
des terres*

27
35

Utilise un 
compte 
bancaire

4 8

Possède un 
téléphone 
portable

69
86

Femmes Hommes

Opinion concernant l’excision selon 
que la femme est excisée ou non  

Pourcentage de femmes de 15-49 qui pensent que :
Excisée Non excisée

L’excision est exigée 
par la religion

58

11

68

17

L’excision doit 
continuer

Excision des femmes
Répartition (en %) des femmes de 15-49 ans excisées 

par type d’excision 

Entaille,
pas de chair enlevée

11 %
En raison de l'arrondissement, la somme ne correspond pas à 100 %

NSP/
manquant

22 %

Chairs 
coupées,
enlevées 

58 %

Vagin cousu, fermé
10 %
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La cinquième Enquête Démographique et de Santé 
en Guinée (EDS V). L’EDS V a été réalisée de Mars 
à Juin 2018 par l’Institut National de la Statistique 
(INS), le Ministère du Plan et du Développement 
Économique, en collaboration avec le Ministère de la 
Santé. L’EDSG V a été réalisée avec l’appui financier du 
Gouvernement Guinéen, de l’Agence des Etats-Unis pour 
le Développement International (USAID), de la Banque 
Mondiale à travers le Projet d’Amélioration des Soins de 
Santé Primaire (PASSP), du Fonds Mondial, de Catholic 
Relief Services, du Fonds des Nations Unies pour la 
Population (UNFPA) et du Fonds des Nations Unies pour 
l’Enfance (UNICEF). D’autres institutions ont également 
apporté leur expertise à la réalisation de cette opération, 
en particulier l’Institut National de Santé Publique à 
travers le Laboratoire National de Référence (LNR) pour 
la réalisation des tests de VIH. En outre, ICF a fourni 
l’assistance technique par le biais du programme DHS, 
financé par l’USAID et dont l’objectif est de fournir un 
support et une assistance technique à des pays du monde 
entier pour la réalisation d’enquêtes sur la population et 
la santé. 

Pour tous renseignements concernant la cinquième 
Enquête Démographique et de Santé (EDS V), contacter :

En Guinée : 
l’Institut National de la Statistique (INS)  
BP 221, Conakry, Guinée   
téléphone : (224) 628 43 82 57/628 58 18 03   
internet : www.stat-guinee.org. 

Pour obtenir des informations sur The DHS Program :,  
ICF 
 530 Gaither Road, Suite 500, Rockville, MD 20850, USA 
téléphone : +1-301-407-6500 ; fax : +1-301-407-6501  
email : info@DHSprogram.com 
internet : www.DHSprogram.com.

67 % des femmes et 55 % des hommes de 15-49 
ans pensent qu’il est justifié qu’un homme batte 

son épouse/partenaire pour au moins une des 
raisons citées. 

Opinions concernant le fait de battre sa femme
Pourcentage de femmes et d’hommes de 15-49 ans qui 
pensent que, pour certaines raisons, il est justifié qu’un 

mari batte sa femme

Si la femme brûle la 
nourriture

24

Si la femme 
argumente ave lui

49

Si la femme sort sans 
le lui dire

54

Si la femme néglige 
les enfants

17

48
26

Si la femme refuse d’avoir 
des rapports sexuels avec lui

52
43

Au moins une des 
raisons citées

67
55

32

38
Femmes
Hommes

Participation dans la prise des décisions
Pourcentage de femmes de 15-49 ans en union qui 

habituellement prennent certaines décisions, soit seules, 
soit ensemble avec leur conjoint

Soins de 
santé de 
la femme

40

Achats 
importants 

pour le 
ménage

Visites à la 
famille 
ou aux  

parents de 
la femme

48

Les trois 
décisions

52

30

Aucune 
des trois 
décisions

37


